

大乐透投注技巧

胆码和胆拖选号法详解

从很多乐透彩大奖得主的“选号经”中发现有很多彩民朋友利用胆拖选号揽获大奖,针对胆拖选号技巧,简单进行一些技巧分析,希望对大家有所帮助。

“胆码”就是实战选号中的主要号码,意味着选号者在选号过程中有主见、有胆识的抉择,决定了选择选号号码中的重点,是一组号码中的主力和核心;而“拖码”的意思就相对简单直观,就是配合主码、具有辅助作用的号码,是一组核心号码中的次要号码。对于“超级大乐透”这种大盘游戏来说,采取“拖码多选、胆码巧选”的思路,可以轻松中取大奖,而且大小不同的奖项还能中上一串。

首先,胆码和拖码同时多选。如可以选择4胆31拖,选号额62元。如果选中4个胆,则可以中取1注一等奖、30注二等奖,收获当然比较丰厚。另外,这种思路攻守兼备,选中4个胆码中大奖、选中2个以上就有机

会中奖。

其次,还可以采用“少选胆码、多选拖码”的方式进行选号,胆码选择1-2个,拖码在剩下的号码中选择。举例来说,采用3胆+6拖的选号方式需要30元,采用2胆+7拖的选号方式需要70元,如打算投入百元以内的资金,那么这几种组合方式都可以借鉴。采用这一思路的前提是选胆很重要,可以参照上下期重号出现的特点、连号相关的特征进行分析,从中选出最看好的“胆”,需要“胆”识过人。

另外,在乐透型彩票中,选胆的方式多种多样,有的选择热号做胆,有的选择边缘码做胆,有的选择重号做胆等等。在此给大家介绍一种不同于上述方法的选胆方法,供大家在茶余饭后玩味,如若得当,也许能帮助您中出一大串大奖、小奖出来。这种选胆方法就是质数选胆法。

质数在数学上指在所有比1大的整数中,除了1和它本身以外,不再有别的约数,这种整数叫做质数,质数又叫做素数。反之,则被称为合数。在“超级大乐透”35个运球中总计11枚质数号码,按照质数与合数的比例,平均每期应该开出1.6个质数来,但在实际开奖过程中,应该每期出现1-3个为宜。

在乐透型彩票中,质数实际开出的数量一般超过它的理论数量。例如,体育彩票“36选7”,每期质数的理论数量为2.1个,在07032期—07051期,理论数量应为42个,实际开出49个,其中,一期开出5个的有2期、一期开出4个的有2期、一期开出3个的有5期、一期开出2个的有5期、一期开出1个的有6期。期期都有质数出现,是乐透彩票的一大亮点。因此,在“超级大乐透”选号中以质数为胆以合数为拖进行组合搭配,是一种行之有效的选号策略。

大乐透玩法技巧之

选号需“三备忘”

超级大乐透奖金丰厚,受到很多彩民的追捧,加上前区和后区的特色玩法,使得不少人将其作为做功课的重点对象。事实上,前区选号也确有讲究,现在我们一起看看选择号码时须注意的“三备忘”。

备忘一,判断号码的冷热很重要,彩票奖号在一个阶段内,总有一些号码是常常开出,同时也总有那么几枚号码是深藏不露,所以在选择大乐透号码时,我们要把握好冷热号,不要不选上期或之前几期出现的任何号码,只对冷码情有独钟。我们要做的是在选号时既参考历史号码,也要熟知近期热号,这样投注时才能得心应手,选出自己满意的组合。

备忘二,一味讲究单双均衡要不得,有些彩民特别注重选号时的单双均衡,这与我们大脑中对数字的潜意识有很大关系,可是在实际的开奖号码中,我们常见的却是要么单数连续开出三到五期,要么就

是双数持续走热,所以,“阶段性的号码偏态”使得我们不得不对号码做有倾向性的选择。

备忘三,投注大乐透和投注其它彩票一样,要有平和心态,最忌讳的就是孤注一掷,根据对中大彩票民的统计,我们发现采取小额投注的彩民往往收获丰厚,所以玩大乐透不妨坚持期期或者隔期购买,以自己可以承受的小额资金为限,并且不止关注主玩法,还可多头并举,或者以生肖乐等有特点、自己感受到乐趣的玩法为主进行投注。



小梦想·大乐透

排列3应用技巧集锦:购买和值三原则

和值选号是彩民朋友常用的排列3购买方式,若在和值选号过程中,遵守以下三原则,或许会提高选号准确率。

原则一:平均间隔期是否达到。以和数值13为例,从“排列3”正式单独开奖以来,截至到05018期,和数值13共出现过14次,其间隔的期数依次为:8、11、2、13、2、2、17、12、18、3、20、0、26、1。间隔的总期数为135期,平均间隔期约为10期。我们在确定运用和数值选号时,就要看一看13的和数值是否已出现10期以上。倘若达到,就可考虑选号;倘若没有达到,就应放弃。

原则二:相邻和数值是否开出。倘若我们选择13的和数值选号,就要先看一看与13相邻的和数

值,即12和14的和数值是否曾开出。如果开出,就可考虑选号。如果12和14的和数值已经开出,下一期说不定就有可能出12和14的中间号,即13的和数值。否则,就应放弃。

原则三:同尾和数值是否开出。倘若我们选择13的和数值选号,就要看一看13的同尾和数值,即3或23的和数值是否开出。如果开出,就可考虑选号。在这里,我们可以把已经开出的3或23的和数值视为和数值13的“前奏曲”,下一期,说不定就可能开出和数值13这个“协奏曲”。否则,就应放弃。此“三原则”,综合运用,才能收到明显效果,切忌不可单打独奏,拆开运用。

(冯晶)

排列3技巧之

精准定位选号法

不论是定位还是组选,掌握一些实用技巧是必要的。下面介绍三种选号方法,彩民朋友便可借来一试吧!

定位选号法

彩民可以根据近期的开奖号码,找出某一位置或某两个位置出现频率较高的号码进行定位。在选定一个位置的号码后,其余两个位置的号码便可进行0-9包号,这样每期的投注就将是100注,即200元,一般可以做10期计划进行跟踪翻倍。而如果选定了两个位置的号码,剩下一位的号码就可选择0-9包号,每期投注10注20元即可,由于投注金额少,此时进行跟踪翻倍便可相对随意些。

组选定胆法

购买组选的方法很多,其中组选定胆简单易行,适合多数彩民朋友购买。

排列3组选6的出号理论概率为72%,因此彩民朋友可将重点放在组选6上面。组选6的出号为3个不同的数字,多数彩民朋友经常容易选对1个数字,而包含这1个数字的号码仅36注,共72元。

618投注法

618投注法即组6胆拖投注的1胆8拖模式,在0-9里面选1个号码做胆码、1个号码做杀码,剩余8个号码做拖码。每期均需根据号码走势确定胆码和杀码,变守株待兔为主动出击,可较好防止守株待兔出现超级冷态的风险,但同样需要量力而行、理性投注、稳中求赚。必要时,可采取联合投注的方式扩大资金实力、防范风险。因目前没有开通组选胆拖投注方式,选号后需要自己组号投注。单倍投注共28注组6,理论上6期中1期。